

大家好，中国股市t+0相信很多的网友都不是很明白，包括中国a股t+0也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于中国股市t+0和中国a股t+0的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [中国为什么不实行T+0交易？](#)
2. [中国股市实行T+0，取消涨跌限制，会走出十年大牛年吗？](#)
3. [T+0交易在中国股市可以推行吗？为什么？](#)
4. [中国股市实行t+0乃至取消涨跌幅限制，对散户有好处吗？](#)

中国为什么不实行T+0交易？

希望大家认真的去分析一下中国A股的交易规则。说实话从散户的角度来看，现有规则无疑是保护中小投资者的。如果不信，可以自己去开个内盘期货账户试试自己的水平。别以为不能卖空T+1是坑散户，你如果在现行制度下都不能赚钱，那么无论是放开卖空、T+0、保证金交易，也绝对赚不到钱，反而会让你的亏损呈数量级扩大。说句不客气的话，绝大多数股市里的小散都是政策温室里的娇弱花朵，压根就没见过金融市场的大风大浪，不服气的话，去百度去年期货市场双十一夜盘如何在一分钟内让你倾家荡产，更别说外汇市场上的瑞银事件如何让你在几秒钟之内灰飞烟灭。

打个或许不恰当的比方:A股是爬、内盘期货是走、外汇是跑。绝大多数散户都是政策保护的弱者，如若不信，去开个模拟帐号试试内盘期货，有时候仅仅一个螺纹钢品种一天的成交金额可以压过沪深两市的总成交金额，你可以玩买多卖空，可以无限制的开仓平仓，可以编写策略进行程序化交易，绝对让你更刺激更过瘾！

但是切记切记，模拟就行，千万别去实盘，否则抱怨股市是地狱的你，有机会明白地狱有十八层。

中国股市实行T+0，取消涨跌限制，会走出十年大牛年吗？

实行T+0交易，取消涨跌幅限制，只是股票交易规则的改变。

应该是更加利于股市投机，而不是长期投资。但是，以上两种交易规则的改变，会更大的激发市场人气，而且也是国际成熟市场的通用规则。但是对于我国股市的长期牛市来说，起到的作用微乎其微。

我国长期牛市的根本是国家对于企业生存环境的治理和实施更利于产业结构可持续

发展的规划与政策的实施。以及更多，更好的企业能够顺利上市，同时广大股民能够通过股市分享好公司经营所带来的红利，这才是十年牛市的根基。

还有重要的一点，就是在股票不断扩容的同时，应该有更多的资金引入股市，并加大淘汰垃圾公司的清理。目前来看，这些工作还不是很到位。利用政策把优质公司和垃圾公司彻底区别开来，正确引导资金流向价值公司。这是股市内部结构治理的关键所在，也是牛市的根基所在。要慢牛，不要快牛！大部分时间，大部分投资者都能在股市轻松赚到钱的情况，就是我们所讲的理想的大牛行情。

目前，上述情况没有完全实现，看似一些工作正在实施当中。所以这也是我国股市一直在进行盘整，没有突破的最大的原因吧！

T+0交易在中国股市可以推行吗？为什么？

首先说明一下个人观点，未来不知道能不能行，但市场在相当长的一段时间内，这个制度行不通。2019年A股市场最大的事件无疑就是科创板，可以说科创板的设立是A股发展史上具有里程碑意义的事件。

科创板是A股制度化改革的一块试验田，所以说科创板实行的各种交易制度，就是未来A股交易制度改革的方向和模型。但我们从征集意见来看，t+0并没有作为交易制度写入科创板的交易规则，涨跌幅的限制也只是有所扩大，这就说明，目前A股市场的交易制度可以有所突破，但想根本的改变，路还很漫长。

尤其是t+0交易制度，虽然呼声很高，但管理层一直讳莫如深，其实也从另一个角度表态，t+0制度目前无法实施。其实这也很好理解，A股市场是一个投机氛围非常浓厚的证券平台，不是以价值投资为基础，这种市场的属性注定了A股市场波动性比较大，投机资金比较多。

比如前一段时间A股市场爆量上涨，散户股民排队进场，甚至把交易所的机器都给弄瘫痪了，一日之间证券公司开户超万户，最近两周来，A股市场散户增加了70万户，配资资金又有所抬头，可以说呈现了非常强的投机氛围，要不是监管层及时降温，真不知道还会演变成什么样子。

所以鉴于目前市场现状，管理层出于防范金融风险的考虑，出于稳定市场的考虑，不会轻易放开t+0交易，而且这一制度的出台，相信会经过很长很长时间的酝酿，不知道什么时候能够具体纳入时间表。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多的市场观点。

中国股市实行t+0乃至取消涨跌幅限制，对散户有好处吗？

T+0及涨跌停板制度，已经实施了20多年了，这20多年的实践证明，这个交易制度是符合中国股市国情的，对抑制过度投机炒作，保护中小投资者利益起到了非常重要的作用，对于散户来说，绝对是利好。

而实施T+0乃至取消涨跌停板制度，对广大中小投资者来说，是实实在在的利空，散户利益会受到非常大的冲击，中国股市也将开启去散户化的进程，这不符合广大股民的利益，也不符合我们的国情。

因此，我个人认为，目前很多媒体炒作的T+0都是谣言，不要轻信。

很多人说欧美市场都是T+0而且没有涨跌停板制度，没错，人家的股市发展了多少年了？他们之前一样也存在我们目前的状况，是一步步发展逐步改变和适应的，中国股市也一样需要这个过程。

顺便说一句，你要是羡慕T+0可以做可转债啊，可以做股指期货，也可以做港股，美股，现在开户也不难啊。

可是为什么这么多人叫嚣这T+0却不肯去投资可以做T+0的品种呢？

这散户，啥也不懂，人云亦云，不懂脑子。炒不好股票，总是去怨天尤人，埋怨市场行情不好，埋怨制度不好，把不赚钱的原因都推出去，从来不从自己身上找问题。这样的人，即便在牛市，也赚不到什么钱！

他们总认为，如果T+0了，可以当天不停交易，如果买错了，就可以直接卖掉。这显然是自我安慰。

这些人，如果当他买入没有被套，第二天有获利出局或者止损的机会，他们也不会及时出局，更别说T+0给他们机会了。

如果T+0实施了，他们面对震荡更加剧烈的市场，更是手足无措，导致更大的亏损。

说到底，他们就是没有成型的交易策略和止盈止损的炒股纪律和严格的执行力，这才是大部分股民的短板所在。

短板补补齐，执行力搞不定，就永远不要谈什么盈利。这和T+0没有直接的关系。

反而，T+0可以让这些股民OVER的更快，痛苦的更惨！

希望我的回答能给你启发和帮助。

我是禅壹，专注股票投资，欢迎关注，点赞，评论。

文章到此结束，如果本次分享的中国股市t+0和中国a股t+0的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！